

ОТ РЕДАКЦИИ:

Дорогие друзья!
Незаметно пролетели первые два месяца 2015 года. Ведь январь длился всего три учебные недели, а февраль - самый короткий месяц в году.

Но за столь непродолжительное время в нашем колледже произошло немало интересных событий и мероприятий, которые мы с удовольствием Вам представим в этом номере.

А именно: первый выпуск учебного заведения в новом статусе, спартакиады городского и областного значения, различные творческие конкурсы и многое-многое другое.

ЖИЗНЬ ОБЩАЖНАЯ!

ЯНВАРЬ

Этот месяц подарил нам замечательные каникулы, они пролетели очень быстро, оставив в памяти каждого из нас только самые добрые и яркие впечатления. Настало время трудовых будней...

Мы все приступили к учебе, и наша активная жизнь в общежитиях наполнилась новыми событиями.

Студенты общежития в течение месяца посещали центральную городскую библиотеку. Ребятам были представлены интересные тематические презентации, посвященные 210-летию со дня рождения В.И. Даля, Нобелевским лауреатам-писателям, городу-герою Ленинграду.

На последнем мероприятии ребята встречались с председателем Бердского клуба коллекционеров «КЛИО» Царевым А.Л., который рассказал о монетном дворе и архитектуре Ленинграда. Были показаны монеты, медали, жетоны, которые изготавливали голодные ленинградцы на Монетном Дворе во время блокады Ленинграда.

По сложившейся традиции, каждый месяц мы ходим «в гости» в Бердский медицинский колледж. И в январе вновь встречались с волонтерами БМК. Будущие медики рассказали нам о мерах профилактики пивного алкоголизма среди молодежи.

«Пришла Коляда - открывай ворота!» - под таким веселым девизом прошли в общежитии рождественские колядки. Все ребята получили море позитива.

А на зимней спартакиаде, которая проходила в спорткомплексе «Метелица», наши ребята заняли второе место, за что были награждены грамотами и медалями в номинации «Катание на лыжах». Даже суровый сибирский мороз не помешал им получить заряд энергии и хорошего настроения.

Ну, а завершающей чертой январских мероприятий стала веселая игровая программа, посвященная празднованию Дня Российского студента. Ребята принимали активное участие в конкурсах и розыгрышах. Финалом этого праздника стала дискотека.

Будьте здоровы! Живите богато!
Amigos adiós! Хакуна матата!



Виноградова Кристина гр. У11км
Зайцева Ксения гр. У16т

ФЕВРАЛЬ

Не менее интересно прошел и следующий месяц...

«Я студент Бердского Политехнического Колледжа» - под таким названием прошел капустник, на котором студенты двух общежитий соревновались в чувстве юмора, смекалке и находчивости. Дружеская встреча надолго принесла бодрое настроение и заряд положительных эмоций.

Богат февраль днями Воинской Славы.

Так студентами был подготовлен и проведен тематический вечер «Афганская боль» - посвященный дню вывода Советских войск из Афганистана. Перед слушателями, в число которых входили ученики Старших классов школы №8, выступили: Аксёнов Никита, Осипов Слава, Блинов Илья и Косогоров Женя. Они так проникновенно читали стихи о событиях той страшной войны, что никого не оставили равнодушным.

Также ребята посетили городской музей, где им рассказали о военнослужащих города Бердска, принимавших участие в Афганском вооруженном конфликте; и участвовали в викторине, посвященной Великой Отечественной Войне.

В преддверии Масленицы студенты оказали Бердску большую помощь в подготовке праздника: девушки под руководством воспитателя пекли блины в Православной гимназии, а юноши при Храме строили снежную крепость.

Виноградова Кристина гр. У11км



Памятные даты

15 февраля наша страна отмечала День памяти о россиянах, выполнявших служебный долг за пределами Отечества.

25 лет назад советские войска завершили выход из Афганистана.

Эта дата – символична. В ней отразились верность присяге, служебному долгу, фронтовое братство солдат и офицеров, которые отдали, защищая интересы своей страны, самое дорогое на земле – жизнь.

Этому памятного событию была посвящена встреча студентов первого курса технологического отделения с участником Афганской и Чеченской войн – летчиком, майором запаса Козинченко Олегом Петровичем. Он рассказал о своем боевом пути, о героизме солдат и офицеров, ответил на вопросы юношей и пожелал им отличной учебы и достойного служения Отечеству.

Эта встреча проходила в Бердской технической библиотеке, где ребятам была представлена возможность полистать книги о героях-афганцах и посмотреть фотографии наших земляков, участвовавших в той войне. В заключение встречи студенты прочитали стихи наших солдат, написанные ими в те нелегкие дни.

Татьяна Жданова, библиотекарь колледжа



Жара. Песок. Афганистан.
 Нам было лишь по восемнадцать,
 Не знали Библию, Коран,
 Лишь смерти мы могли бояться.
 А смерть – как пуля, как кинжал,
 Как подлый шомпол басурмана,
 Когда нас военком призвал,
 Не знали мы ещё Афгана.
 Гордились мы тогда собой –
 Два одноклассника, два друга,
 Когда же грянул первый бой,
 Признаюсь честно – было туго.

.....
 Я не забуду никогда,
 Как стало черным небо вдруг,
 Зажглась посмертная звезда,
 Когда погиб мой лучший друг.

Конкурс патриотической песни

18 февраля Бердске состоялся финал конкурса «Я люблю тебя, Россия!»

В этот день в концертном зале Бердской детской музыкальной школы им. Г.В. Свиридова, в рамках традиционного городского месячника воспитания гражданственности и патриотизма, состоялся городской конкурс патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!», посвященный 70-летию победы в Великой Отечественной войне.

Этот конкурс проводится ежегодно. Победители получают право представлять город на областном гала-концерте. В качестве конкурсантов принимали участие представители и нашего колледжа.

Так, в номинации «Соло» среди учебных заведений среднего профессионального образования

студентка Костюхина Анастасия и руководитель вокальной студии колледжа «MIX-DENS» Харламов Евгений заняли вторые призовые места и были награждены дипломами и кубками.

Марина Сенникова,
 зам. директора по ВР



SibComak

С 3 по 6 февраля 2015 года в новосибирском Экспоцентре прошла Международная выставка «SibComak/СибСтройЭкспо - 2015».

Специализацией выставки являлись: строительная и дорожная техника, оборудование, материалы и технологии.

Традиционно сильная сторона «SibComak / СибСтройЭкспо» – экспозиция иностранных участников, специализирующихся на строительном оборудовании.

«SibComak / СибСтройЭкспо» принадлежит к выставочному портфелю группы компаний ПЕ, в который входят такие признанные международные выставки строительной и дорожной техники и оборудования, как Comak (Турция), KazComak (Казахстан), UzComak (Узбекистан).

Эту выставку посетили студенты второго курса, обучающиеся по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений».

В выставке принимали участие такие страны, как Германия, Италия, Россия.

Новосибирскую область представляли: Новосибирский завод генераторных установок и «НТК форклифт».

Среди строительной техники и оборудования были представлены такие мировые бренды, как AGT, Carmix, City Equip, Eurobend, Gayk Baumaschinen, Hitachi, Komatsu, MST, Nifty Lift, Nord Impianti, Shantui, Shacman, Tuna и другие.

В «SibComak/ СибСтройЭкспо - 2015» принимали участие: группа компаний АМПС – эксклюзивный дилер турецкого холдинга Sanko Makina в Сибирском федеральном округе, компания «Техновация» – официальный торговый сервисный центр завода FIORI GROUP (Италия) на территории России.

На стенде компании была представлена модель самоходного бетоносмесителя с самозагрузкой FIORI DB 460 CBV (на рисунке), имеющего максимальные показатели производительности и высокие эксплуатационные качества.

Студенты колледжа также познакомились с современным строительным и специальным транспортом; с новейшими системами для разрушения и сноса; с новыми технологиями монолитного строительства.

Любовь Ларина,
преподаватель



Конкурс профмастерства

12 февраля в нашем колледже традиционно прошел Праздник профессий.

Весь январь, для участия в конкурсе профмастерства, во всех группах проходили отборочные туры, а в итоговом состязании приняли участие лучшие пять представителей от каждой специальности.

Открывая мероприятие, с приветственным словом к конкурсантам обратился директор колледжа Бушуев Юрий Алексеевич, затем выступили социальные партнеры – представители работодателей, которые были при-

глашены как члены жюри конкурса.

В качестве зрителей в празднике приняли участие бердские школьники. В этот день будущим абитуриентам представилась возможность не только получить информацию о специальностях колледжа, но и лично ознакомиться с современным оборудованием, на котором обучаются студенты, и поучаствовать в мастер-классах по профессиям.

В завершении мероприятия приятным сюрпризом стало выступление «Арт-Профи», состоящее из студентов и преподавателей колледжа, с концертным номером.

Победителям конкурса были вручены Грамоты и ценные подарки. По итогам конкурса лучшими стали: Нина Посохова – конструирование швейных изделий; Антон Почикаев – сварщик; Юрий Култышев – технология продукции общественного питания; Анастасия Картавцева – коммерция; Екатерина Гаенкова – аналитический контроль химических соединений; Михаил Владимиров – электромонтер; Денис Кулешов – строительство и эксплуатация зданий и сооружений; Ксения Зайцева – туризм.

Марина Сеникова,
зам. директора по ВР

Снятие блокады

71 год назад советские войска полностью освободили Ленинград от фашистской блокады. 27 января 1944 года для города закончились 900 дней смерти, голода, холода и бомбежек.

Любое событие Великой Отечественной войны невозможно вспоминать без слез и содрогания. Одним из таких событий явилась блокада Ленинграда, которая длилась долгих 900 дней смерти, голода, холода, бомбежек, отчаянья и мужества жителей Северной столицы.

В 1941 году Гитлер развернул военные действия на подступах к Ленинграду, чтобы полностью уничтожить город.

8 сентября 1941 года кольцо вокруг важного стратегического и политического центра сомкнулось. В городе осталось 2,5 миллиона жителей. Постоянные бомбардировки вражеской авиации уничтожали людей, дома, архитектурные памятники, склады с продовольствием.

Во время блокады в Ленинграде не было района, до которого не мог бы долететь вражеский снаряд. Были определены районы и улицы, где риск стать жертвой вражеской артиллерии был наибольшим.

Там были развешены специальные предупреждающие таблички с таким, например, текстом: «Гра-

ждане! При артобстреле эта сторона улицы наиболее опасна».

Несколько из них сохранилось в городе и сегодня в память о блокаде.

Лютый голод косил людей тысячами. Карточная система не спасала положение. Хлебные нормы были настолько малы, что жители все равно умирали от истощения.

Холод пришел с ранней зимой 1941 года. Но надежды Рейха на панику и хаос среди населения не оправдались. Город продолжал жить и трудиться. Чтобы как-то помочь осажденным жителям, через Ладогу была организована «Дорога жизни», по которой смогли эвакуировать часть населения и доставить некоторые продукты.



18 января 1943 года силами Ленинградского и Волховского фронтов блокада была прорвана, а 27 января 1944 года блокада Ленинграда была окончательно снята.



Вечером небо озарилось салютом в честь освобождения города на Неве.

За годы блокады погибло, по разным данным, от 400 тысяч до 1,5 млн. человек.



В честь героических событий блокады Ленинграда в день снятия блокады отмечается День воинской славы России.

В память об этом дне петербуржцы каждый год приносят цветы к мемориалам и к памятным знакам.

В нашем колледже, в честь этого знаменательного события была проведена торжественная линейка, на которой студенты первого курса Сажина Анастасия и Кремлев Роман напомнили всем присутствующим об истории возникновения этой даты.

Татьяна Жданова,
библиотекарь колледжа

День молодого избирателя

День молодого избирателя - новая торжественная дата в Российском календаре. Центральная избирательная комиссия, откликнувшись на растущий интерес молодежи к выборам, приняла решение проводить этот праздник каждое третье воскресенье февраля.

В этом году День молодого избирателя выпал на 15 февраля.

Мероприятия, приуроченные ко Дню молодого избирателя, не ограничиваются одним днём, а проводятся в течение всего февраля. Все они направлены на ознакомление молодых и будущих избирателей с законодательством о выборах и референдуме, на привлечение внимания к региональным и муниципальным выборам, на повышение социальной и электоральной активности и гражданской ответственности молодых людей.

Так 13 февраля 2015 года студенты Бердского политехнического колледжа принимали активное участие в выборах молодёжного парламента. Процедуру выборов обеспечивала Молодёжная избирательная комиссия г. Бердска.

В составе этой комиссии работал студент группы Ук 17К Судаков Максим.

Избирательный процесс мало чем отличался от настоящих «взрослых» выборов: члены комиссии, председатель, секретарь и наблюдатели. Голосование по паспортам. Кабинки для голосования, прозрачная урна и флаг России, дополняли атмосферу серьезного мероприятия.

Татьяна Жданова,
библиотекарь колледжа